Een Onvergetelijke Dag bij het 1e Bergse Jeugd Grand Prix Schaaktoernooi!
Op 19 mei 2025 vond het allereerste officiële Bergse Jeugd Grand Prix Schaaktoernooi plaats in het scholengebouw van 't Rijks in Bergen op Zoom. Dit evenement was een groot succes en trok deelnemers uit heel Noord-Brabant, Zeeland en zelfs België. Dit toernooi is onderdeel van de Brabantse Grand Prix Circuit toernooien. We nemen je mee door de hoogtepunten van deze bijzondere dag.
Een Blitsende Start
De dag begon om 9:30 uur met de aanmelding van de eerste deelnemers. Om 10:00 uur hield Wethouder Sport Berend Doedens een openingswoord, gevolgd door de officiële eerste zet om 10:15 uur. Met 60 enthousiaste deelnemers, verdeeld over vier leeftijdsgroepen, was de sfeer meteen gezet.
Deelnemers en Indeling
· AB Groep (Geboren in 2005 of later): 13 deelnemers
· C Groep (Geboren in 2011 of later): 11 deelnemers
· D Groep (Geboren in 2013 of later): 14 deelnemers
· E Groep (Geboren in 2015 of later): 22 deelnemers
Hoogtepunten van de Dag
Op zo’n dag als deze zijn er veel persoonlijke verhalen, van iemand die al zijn partijen wint, tot aan dat er stukken worden geblunderd of iemand die nog 2 seconden op de klok heeft en weet te winnen tot aan dat het potje na 30 seconden al afgelopen is. In veel groepen was het spannend tot aan de laatste ronde. Er zijn zeker momenten geweest waarbij spelers baalden van hun eigen prestatie en toch bleef er het hele toernooi een ontspannen sfeer.
Een van de hoogtepunten was de simultaan gegeven door FIDE Meester Alik Tikranian. Alik, die zijn schaakcarrière begon bij de jeugd van BSV, speelde tegen 35 deelnemers en wist op 2 remises na alle partijen te winnen. Het was inspirerend om te zien hoe hij zijn vaardigheden deelde met de jonge schakers.

Of was het hoogtepunt die gratis beschuit met … Aardbeien en slagroom? (Gesponserd door Kwekerij de Loos). 
Activiteiten en Vermaak
Naast het schaken was er volop vermaak. Kinderen konden buiten voetballen en schaken op een groot schaakbord. De deelnemers konden ook 3 schaakpuzzels oplossen. De winnaars van de puzzels kregen mooie prijzen, zoals een reisschaakbord en een 3D-geprinte koning.
Vrijwilligers en Organisatie
Het toernooi werd mogelijk gemaakt door de inzet van ongeveer 20 vrijwilligers van BSV. Van internationale arbiters tot cateringmedewerkers, iedereen droeg bij aan het succes van de dag. Een speciaal dankwoord gaat uit naar onze sponsoren, waaronder 't Rijks, Vakbond LBV, ZHE Trading BV, Cargill, Budelpack, Leonidas, Kwekerij de Loos, De Hollandse Tuyn en natuurlijk de NBSB.
Prijsuitreiking en Afsluiting
De dag werd afgesloten met een prijsuitreiking om 17:15 uur, waar de top 3 en de winnaars van de puzzels in het zonnetje werden gezet. Het was een feestelijke afsluiting van een geslaagde dag. Voor iedereen was er ook nog een prachtige deelname medaille en een 3d geprint schaakstuk als sleutelhanger. We zijn natuurlijk trots op alle winnaars en zeker in het bijzonder op onze eigen BSV’ers waarvan er 3 in de prijzen vielen.  
Tot volgend jaar?
We kijken nu al uit naar het volgende Bergse Jeugd Grand Prix Schaaktoernooi! Wil je erbij zijn? Houd onze website in de gaten voor updates.

